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KOMUNA GLLOGOC

NJOFTIM PËR KONTRATË

 PUNË  FURNIZIM  SHËRBIME

Sipas Nenit 40të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me 
ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 

     

Data e përgatitjes së njoftimit:  30.12.2024

Nr i Prokurimit  611-24-13598-5-1-1
Nr i brendshëm      

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:
Shqip   Serbisht  Anglisht 

NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)
Emri zyrtar: KOMUNA GLLOGOC

Adresa Postare: RR. FEHMI LLADROVCI

Qyteti: GLLOGOC Kodi postar: 13000 Vendi: Kosovë

Personi kontaktues: Gentiana Qela Telefoni: +383 03820040811

Email: gentiana.qela@rks-gov.net Faksi: 

Adresa e Internetit (nëse aplikohet): https://kk.rks-gov.net/gllogoc/

Po  Jo 
Kontrata përshinë prokurimin e përbashkët

Po  Jo 
Kontrata shpërblehet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit 

Nëse po, specifiko identitetin e të gjithë Autoriteteve Kontraktuese që kanë të drejtë të bëjnë porosi 
nën termet e kontratës ose referoju një Aneksi:

     

NENI II: LËNDA E KONTRATËS
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II.1) PËRSHKRIMI
II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues:
Ndertimi i kapaciteti te ujësjellsit në Drenas - Projekt dy vjeqar- Ritenderim

II.1.2)  Lloji i kontratës dhe lokacioni i punëve,  vendi i dorëzimit apo realizimit
(Zgjidhni vetëm një kategori - punë, furnizime  apo shërbime – e cila korrespondon më së shumti me 
objektin specifik të kontratës suaj)
   Punë         Furnizime     Shërbime

 Ekzekutim
 Plani dhe ekzekutimi
 Realizimi, në çfarëdo 
mënyre, të punës, përgjegjës 
me kërkesa

 Blerja
 Qira financiare (lizing)
 Qira
 Blerje me këste
 Një kombinim i këtyre

Vendi apo vendndodhja kryesore e  punëve/kryesor i dorëzimit/ kryesor i realizimit
Ndertimi i kapaciteti te ujësjellsit në Drenas - Projekt dy vjeqar- Ritenderim

II.1.3) Njoftimi përfshinë

Krijimin e kontratës publike kornizë


II.1.4) Informacionet e marrëveshjes kornizë (nëse aplikohet):

Kontrate publike  kornizë me një operator 


    
Kontrate publike kornizë me disa operator      


Ekzekutimi i kontratës:

Thirrje/Porosi


Kontrata ndihmëse/Mini-konkurencë


Kohëzgjatja e kontratës publike kornizë: në muaj      

II.1.5) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës
Ndertimi i kapaciteti te ujësjellsit në Drenas - Projekt dy vjeqar- Ritenderim

II.1.6) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP):
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45000000-7

II.1.7) Variantet pranohen
Po  Jo 

II.1.8) Ndarja në Pjesë
Po  Jo 

 
Nëse  po, tenderët mund të dorëzohen për (shënoni vetëm një kuti)

  vetëm një pjesë                     Të gjitha pjesët

II.1.9) Informacione lidhur me pjesët (nëse aplikohen)

Nr. i pjesës Emërtimi i grupit Përshkrimi i shkurtër

               

Numri maksimal i Pjesëveqë do të mund të shpërblehet tek një tenderues është:      

II.1.10) Vlera e parashikuar e kontratës: 800,000.00

II.2) SASIA APO FUSHËVEPRIMI I KONTRATËS
Sasia apo fushëveprimi i përgjithshëm (përfshirë të gjitha pjesët dhe opsionet nëse aplikohen)
Sipas paramases dhe parallogaris

II.3) KOHËZGJATJA E KONTRATËS APO AFATET KOHORE PËR PËRFUNDIM
Kohëzgjatja në muaj       apo ditë 200 (nga dhënia e kontratës)
    apo
Fillimi              
Përfundimi       

NENI III: INFORMACIONET LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE

III.1) KUSHTET NË LIDHJE ME KONTRATËN
III.1.1) Siguria e kërkuar e ekzekutimit

Po  Jo 

Nëse po,  vlera e sigurisë së ekzekutimit        EUR ose 10 % e vleres se kontrates deri me  
31.12.2026 % e vlerës së kontratës
III.1.2) Forma ligjore që do të merret përmes grupit të operatorëve ekonomik të cilëve do t`u 
jepet kontrata (nëse aplikohet):
Sipas LPP
III.1.3) Kushtet e tjera të veçanta me të cilat ka të bëjë ekzekutimi i kontratës

Po  Jo 
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Nëse po, përshkrimi i kushteve të veçanta
     

III.2) KUSHTET PËR PJESËMARRJE
III.2.1)  Kërkesat e përshtatshmërisë: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

1. Kërkesat përshtatëshmerisë Konform Ligjit  
mbi Prokurimin Publik Ligjit Nr. 04 L- 042 për  
Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i  
ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04 L-237,  
ligjin Nr. 05 L-068 dhe ligjin Nr. 05 L-092,  
përkatësisht Nenit 65 pika 1,2,3,4, 4.9 dhe 5

1. Deklaratat nën betim se operatori ekonomik  
përmbush kërkesat mbi përshtatshmërinë  
Ligjit mbi Prokurimin Publik Ligjit Nr. 04  
L042 për Prokurimin Publik të Republikës se  
Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin  
Nr. 04 L-237, ligjin Nr. 05 L-068 dhe ligjin Nr.  
05 L-092, siç është e cekur në Pjesën, do të  
dorëzohen në formë të Aneksit të gjithë  
pjesëmarrësit - origjinal

2. Një vërtetim i leshuar nga administrata  
tatimore e vendit të themelimit

2. Një vërtetim i leshuar nga administrata  
tatimore e vendit të themelimit të operatorit  
ekonomik, se operatori ekonomik (vetem per  
OE fitues) - kopje. Jo me te vjeter se 90 dite

3. Një vërtetim i lëshuar nga gjykata kompetente  
– ekonomik

3. Një vërtetim i lëshuar nga gjykata  
kompetente – ekonomike apo autoritetet  
administrative të vendit të themelimit të  
tenderuesit (vetem per OE fitues) – origjinal. Jo  
me te vjeter se 6 muaj.

III.2.2) Përshtatshmëria profesionale: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

1. Regjistrimi si operator ekonomik në regjistrin  
profesional, komercial dhe apo regjistrin e  
ndërmarrjeve në vendin e juaj të themelimi

1. Një dokument i lëshuar nga autoriteti  
përkatës publik në vendin e themelimit të  
operatorit ekonomik me të cilin evidentohet  
regjistrimi i operatorit ekonomik në atë vend  
(Kopja e certifikatës së biznesit);

2. Rexhistrimi i numrit fiskal 2. Kopja e numrit fiskal
3.Vlersimi i rriskut per kompani nga nje  
kompani e licencuar nga organi kopentent  
(MPMS ) .

3.Vlersimi i rriskut per kompani te deshmohet  
me vertetim nga nje kompani e licencuar nga  
organi kompetent ( MPMS ) se ka kryer  
vlersimin e rriskut per te gjitha pozitat  
konform ligjit 04 L-161- PER LIDERIN- e 
noterizuar.

4.Certifikata dhe Standardet  Ndërkombëtare -  
Operatorët Ekonomikë (konzorciumet në terren,  
aplikimi i ri) duhet të paraqesin një certifikatë  që 
është në përputhje me   (i) Certifikatat ISO  
9001 për Menaxhimin e Cilësisë;   (ii)

Certifikatat  ISO 14001 për Menaxhimi i 
Mjedisit;   (iii) ISO  45001 për menaxhimin e 
sigurisë dhe shëndetit në punë (IV)ISO 39001  
2012 për sistemin e menaxhimit të sigurisë së 
trafikut rrugor (V) 20071 2013 Sistemi I 
menaxhimit te sigurise se informacionit.

4.Certifikata ISO 9001Certifikata ISO  
14001,Certifikata ISO 45001.Certifikata ISO , 
ISO 39001  2012 ISO 20071 2013  Të gjitha 
certifikatat duhet të jenë për punë ndërtimore 
dhe të lëshuara nga Organizata kredi bile ose 
nga trupat akredituese . Ne rast te 
konzerciumit Certifikatat duhet te 
prezantohen nga secili antare i konzerciumit te 
noterizuara.

5.Deklarat me shkrim nga OE, se  artikujt per 
kete projekt jane ne pajtushmeri te plote me 
specifikat ne aneksin 1 te dosjes se tenderit.

5.Deklarata e nënshkruar dhe   e vulosur nga 
Operatori ekonomik.

III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

KERKESA 1. Qarkullimi Financiar, Operatori 1 .Deklaratat Bankare - Operatori Ekonomik 
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Ekonomik (ose konzorciumi në tërësi, nëse është e 
aplikueshme), duhet të paraqesë dëshmi për të 
Ardhura Totale Bruto për tre (3) vitet e fundit 
deri në datën e publikimit të këtij Njoftimi të 
Kontratës së paku në vlerën prej 1.200.000,00 
EUR Shënim –Në rastin e onzorciumit, të paktën 
60% (gjashtëdhjetë për qind) të qarkullimit 
duhet të jenë nga Udhëheqësi i Konzorciumit.

(ose  konzorciumi në tërësi, nëse është e 
aplikueshme)   duhet të dorëzojnë Pasqyra të 
Bankës që konfirmojnë   se Operatori 
Ekonomik ka pasur të ardhura bruto   për 
3(tre) vitet e fundit deri në datën e publikimit   
të këtij Njoftimi të Kontratës së paku në vlerën 
e 1.200.000,00 EUR    Shënim - Në rastin e 
Konzorciumit, të paktën  60% (gjashtëdhjetë 
përqind) të qarkullimit  duhet të jenë nga 
Udhëheqësi i Konzorciumit.

Kerkesa 2 . Pasqyrat financiare te audituara per 
tri vitet e  shkuara

2.Kopjet e pasqyrave financiare te audituara  
per tri vitet e shkuara dhe raporti i auditorit  
per pasqyrat perkatese nga nje Auditor i  
Licencuar ose ndonje kompani e auditimit per 
vitet ,2021,2022,2023  - (  te bashkangjitet kopje 
e noterizuar e licences se Auditimit )- PER 
LIDERIN

III.2.4) Kapaciteti teknik dhe profesional: Dëshmia e kërkuar dokumentare:

1.Personeli teknik i kërkuar     a).  Ne kuader te 
stafit te vet ka Menaxher i Projektit I inxhinier i 
diplomuar i ndërtimtarisë drejtimi Hidroteknikë 
, (Mastar ne Inxhinieri Hidroteknikë ) me 
çertifikua trajnimi Mbrojtjen e burimeve ujore 
dhe kualitet tyre, cili duhet te jet  diplomuar ne 
master i arteve ne menaxhimin e emergjencave-i 
çertifikuar ne menaxhim te projekteve 
(Kontrates), dhe I çertifikuar si eksperte per 
siguri dhe shendet ne pune Sasia 1 (një) .    b). Po 
ashtu ne kuader te stafit te vet ka Udhëheqësi -
inxhinier i diplomuar i ndërtimtarisë drejtimi 
konstruktiv ose, (Mastar ne Inxhinieri 
konstruktive - Sasia 1 (një) Udhëheqësi duhet te 
jete trajnuar nga fusha për siguri dhe shëndet në 
punë .  c).- Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë, 
drejtimi hidroteknikë, i çertifikuar per 
Organizim dhe Menaxhim te Kantierit te 
Ndërtimit,  VNM (vlerësimi i ndikimit në mjedis) 
dhe ISO 14001 2015 (auditor i brendshëm)  ç). 
Një bachelor i diplomuar i Hidroteknikës I 
certifikuar per menaxhim resurseve ujore - Sasia 
1 (një).   d). Mastar ne Inxhinieri Hidroteknikë i 
diplomuar i drejtimi Hidroteknikë  çertifikuar si  
per siguri dhe shendet ne pune Sasia 1 (një).     e). 
Një bachelor i diplomuar i Hidroteknikës i 
lincensuar me VNM nga Ministria e Mbrojtjes 
dhe Ambientit me 5 vite provoj pune    ë). 
Inxhinier i Gjeodezisë  me licence   - Sasia 1 (një).  
f). Saldues te certifikuar –  Sasia  6 (gjashtë). 
sipas - EN 13067  2013.  g). Se paku dy (2) puntor 
të certifikuar per testim  te gypave sipas EN-805  
W400  gj)Nje 1 teknik I ndertimtarise te jete i 
certifikuar edhe  per Organizim dhe menaxhim i 
kantierit te  ndertimit, te jete i certifikuar si 
menaxher I projekteve per perdorimin e 
aparateve te mbrojtjes kunder zjarrit.  h). 

1.Të ofrohet diploma-kopje e noterizuar,  
përvojë pune pesë vjeçare pas diplomimit,   të 
dëshmohet me referencë dhe CV- çertifikatat te 
oferohen te noterizuara. Nje kopje te kontrates 
se rregullt dhe valide te punes,  Kontratat per 
marreveshje bashkepunimi nuk jane te 
pranueshme.    b). Të ofrohet diploma-kopje e 
noterizuar,   përvojë pune pesë vjeçare pas 
diplomimit,   të dëshmohet  me referencë, CV. 
Nje kopje te kontrates se rregullt dhe valide te 
punes,  Kontratat per marreveshje 
bashkepunimi nuk jane te pranueshme.      c).- 
Të ofrohet diploma kopje e noterizuar,  përvojë 
pune minimum pesë vjeçare,   pas diplomimit,  
të dëshmohet me referencë dhe CV. Nje kopje 
te kontrates valide te punes apo marrveshje 
bashkepunimi.       ç). Të ofrohet diploma  
kopje e noterizuar,  përvojë pune minimum 
pesë vjeçare pas diplomimit dhe certifikimit. 
Nje kopje te kontrates valide te punes apo 
marrveshje bashkepunimi.   d). Të ofrohet 
diploma  kopje e noterizuar,  përvojë pune 
minimum nje vjeçare,   pas diplomimit,  të 
dëshmohet me referencë dhe CV. Nje kopje te 
kontrates valide te punes apo marrveshje 
bashkepunimi.   e). Të ofrohet diploma  kopje e 
noterizuar,  përvojë pune minimum pesë 
vjeçare,  pas diplomimit,  të dëshmohet me 
referencë dhe CV. Nje kopje te kontrates valide 
te punes apo marrveshje bashkepunimi.  ë). Të 
ofrohet diploma  kopje e noterizuar,  përvojë 
pune minimum pesë vjeçare,  pas diplomimit,  
të dëshmohet me referencë dhe CV. Nje kopje 
te kontrates valide te punes apo marrveshje 
bashkepunimi.  f). Të ofrohet certifikata  kopje 
e noterizuar  për saldim  te gypave HDPE nga 
trupa  akreditues.   g). Të ofrohet certifikata  



B05  Njoftim per Kontrat 6 / 9

Minimum dy ujesinstalues te çertifikuar    -
Dhjete 10 punëtorë të trajnuar nga fusha për 
siguri dhe shëndet në punë, nga një kompani e 
licencuar nga Ministria e Punës dhe Mirëqenies 
Sociale.  - Dy 2 persona te qertifikuar per siguri 
industrial dhe mbrojtje nga zjarri.  - Nje (1) 
person i trajnuar per drenazhim ne aspektin e 
siguris dhe shëndet në punë,  - Nje (1)  person i 
trajnuar per  mbetjeve inerte

kopje , përvojë pune minimum tre vjeçare,  gj). 
Të ofrohet diploma  kopje e noterizuar,  
përvojë pune minimum pesë vjeçare,  pas 
diplomimit,  të dëshmohet me referencë dhe 
CV. Nje kopje te kontrates valide te punes apo 
marrveshje bashkepunimi.  h). Per stafin tjeter 
te deshmohet me certifikat

2.Kontrata të natyrës së punëve të ndërtimit të 
ujësjellësve, të përfunduara me Sukses gjatë 3 
(tre) vitet e fundit, deri në datën e publikimit të 
këtij Njoftimi të Kontratës. Vlera Totale e 
Kontratave të natyrës së punëve të ndërtimit të 
ujësjellësve të jetë minimumi i vlerës prej 
1.200.000,00 EUR Shënim Te kete se paku nje 
referec me vlere minimale 1.000.000,00 euro , dhe 
se paku nje referenc per kyqje sekondare 
minimum 200.000.00 eruo    Në rast të 
konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të 
mbulojë së paku  60% të referencave të kërkuara 
më lartë.

2.Lista e Kontratave të  natyrës së punëve të 
ndërtimit të ujësjellësve, të  përfunduara me 
Sukses gjatë 3 (tre) vitet e  fundit, deri në datën 
e publikimit të këtij  Njoftimi të Kontratës. 
Vlera Totale e  Kontratave të natyrës së punëve 
të ndërtimit të  ujësjellësve të jetë minimumi i 
vlerës prej  1.200.000,00 EUR (Dy milion euro e 
zero cent ).Shënim – Në rastin e konsorciumit, 
të paktën 60%  (gjashtëdhjetë përqind) e 
referencave duhet të  jenë të realizuara nga 
Udhëheqësi i Konzorciumit.Listës së 
kontratave duhet ti bashkangjiten referencat 
ose procesverbalet e pranimeve teknike për 
kontratat e prezentuara në list.

3.Të paraqitën paisjet raportet për mjetet –  
stabilimentet që janë dispozicionin tuaj për  
realizimin e projektit. (Paisje te domosdoshme     
KËRKESA 5. Makineria e Kërkuar    3 (tri) 
makina te saldimit ballor per gypa HDPE , 1 nje 
makinave saldimit ballor te jetë CNC.  
KËRKESA 6. Makineria e Kërkuar    2 (dy) 
makina te saldimit  elektro- fuzive për gypa 
HDPE .  KËRKESA 7. Makineria e Kërkuar    - 
Makinë shpues horizontale  për tejkalimin e 
rrugëve  sasia 2 (dy), - -- Frez hidraulik për 
gërryerjen e gurit qe montohet ne bager sasia 2 
(dy),   Ngjeshese hidraulike për ngjeshjen e dheut 
qe montohet ne bager 1 cop.  - Eskavator me 
peshë 9.5- 12.5 ton, minimumi - Sasia 2 (dy).    -

Eskavator me peshë min 8 ton, minimumi  
- Sasia 1 (nje).    - Eskavator me peshë 5- 7.5 
ton,  minimumi - Sasia 2 (dy).    - Eskavator 
me peshë 3.5 - 5  ton, minimumi - Sasia 2 (dy).      
- Eskavator me peshë deri 1 ton, minimumi 
- Sasia 1 (një)  - Kamion me kran minimun 
12 ton pesha bartëse minimum -  Sasia 1 (nje).     -

Kamion për transportin e dheut dhe 
zhavorit  kapacitetit min 10 m3  - Sasia (5 copë)  -

Kamion min 2-3 ton pesha bartëse - Sasia 
1 (një)  - Koke tërheqëse - Sasia 1 (një)  -

Kamion kiper me kran per transportin e 
gypave  pesha maximale ngarkeses 6 ton - Sasia 1 
(një)  - Gjysmerimorkio kipper - Sasia 1 (një)  -

Rimorkio për bartje të makinave me 
peshë të ngarkesës min 17 ton    - Sasia 1 (një)  -

Kamionet kiper pasha maximale e 
ngarkeses 1 ton - Sasia 1 (një)  - Damper 2-3 ton - 
Sasia 2 (dy).  - Buldozer me lopate deri 3 Ton 

3..Lista e paisjeve – Origjinal - Për të gjitha  
kërkesat rreth paisjeve duhet të ofrohen  
dëshmitë në kopje deshmi (kopjet e librezave -  
valide , fatura ose DUD-i etj, që kompania i ka  
ne pronësi ose kontratë te noterizuar mbi  
shfrytezimin e tyre me qera .
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Sasia 1 (një).     - Çekan hidraulik qe vendoset ne 
eskavator Sasia 1 (një).     - Kompresor per thyrje 
te pjeseve te forta (beton,asfalt) Sasia 1 (një).     - 
Semafora sinjalizues mobil.  - Nevelizues Laser 
Sasia 1 (një).     - Rrethoja per sigurimin e 
punishtes min 100m . Mrojtes kanali metalike 
min 25m’  - Pompë për largimin e ujërave nga 
kanali  Sasia 1 (një).     - Gjeneratore - Sasia 2 
(dy).  - Makinë për ngjeshjen e kanalit- Sasia 1 
(një).     - Makinë për prerje te asfaltit - Sasia 1 
(një).
4.Katalog nga prodhuesi për secilin produkt  
(pjesë) siç parashihet tek specifikimi teknik i  
detyrueshëm (Katalog nga prodhuesi për secilin  
produkt (pjesë) siç parashihet tek specifikimi  
teknik i detyrueshëm(paramase) dhe te ofrohet  
autorizimi nga prodhuesi apo dileri për secilin  
product).

4.Katalog nga prodhuesi për secilin produkt  
(pjesë) siç parashihet tek specifikimi teknik i  
detyrueshëm (Katalog nga prodhuesi për  
secilin produkt (pjesë) siç parashihet tek  
specifikimi teknik i detyrueshëm(paramase)  
dhe te ofrohet autorizimi nga prodhuesi apo  
dileri për secilin product)- Kopje te  
nenshkruara dhe te vulosur nga OE.

5.Operatori Ekonomik ofertues duhet të  sjellë 
planin dinamik ditë kalendarike .

5.Te dëshmohet me plan dinamik origjinal të  
nënshkruar dhe vulosur nga Operatori  
Ekonomik Ofertues.

III.3) KUSHTET SPECIFIKE PËR KONTRATAT E SHËRBIMEVE
Po  Jo 

III.3.1)Ekzekutimi i shërbimeve i rezervuar për një profesion të caktuar

Nëse po, referenca për ligjin, rregulloren apo dispozitën administrative përkatëse
     
III.3.2 Personat ligjor duhet të tregojnë emrat e kualifikimeve profesionale të personelit 
përgjegjës për ekzekutimin e shërbimeve

Po  Jo 

NENI IV: PROCEDURA

IV.1) LLOJI I PROCEDURËS

IV.1.1) Lloji i procedurës
  E hapur
  E kufizuar
  Konkurruese me negociata
  Kuotim i Çmimit
IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim  (procedurë e kufizuar 
apo konkurruese me negociata)

Në bazë të aplikacioneve të pranuara, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar tenderët e 
detajuar të kësaj kontrate. Nëse më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme 
të përzgjedhjes, përparësitë dhe dobësitë relevante të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-
ekzaminohen për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për proceduren e tenderit. Të vetmit 
faktorë të cilët do të mirren parasysh gjatë këtij ri-ekzaminimi janë:
     

IV.1.3) Reduktimi i numrit të operatorëve gjatë negociatave (procedurë konkurruese me 
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negociata)

Udhëheq negociatat në faza të njëpasnjëshme
Po  Jo 

në mënyrë që të zvogëlohet numri i tenderëve të negociuar 

Autoritetet kontraktuese mund të shpërblejnë
kontratat në bazë të tenderëve fillestarë pa negociata
Po  Jo 

IV.1.4 Numri minimal i kandidateve te cilët do te ftohen qe te dorëzojnë 
Tenderët fillestar është:      
IV.1.5. Informata ne lidhje me ankandin elektronik

Do te përdoret ankandi elektronik: Po  Jo 

Informata shtese ne lidhje me ankandin elektronik:      

IV.2) KRITERET E DHËNIES

      
 Çmimi më i ulët 
    ose
 Tenderi ekonomikisht më i favorshëm në drejtim të 

IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE
IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njëjtë 

Po  Jo 
Nëse po,
Njoftim paraprak:         i       

Publikime tjera (nëse aplikohen):
611-24-12561-5-1-1  i  27.11.2024
  i       

Po  Jo 
Dokumentet me pages 

 Nëse po, çmimi       EUR
Kushtet dhe metoda e pagesës:      
IV.3.2) Afati i fundit për pranim të tenderëve / aplikacioneve: 

data 20.01.2025    koha 14:00:00  vendi Vetem ne menyre elektronike
IV.3.3) Afati kohor për dorëzimin e tenderëve / aplikacioneve është shkurtuar:
 Po               Jo

Nëse po, jep arsyetim  Ritenderimi i procedures
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IV.3.4) A është e nevojshme siguria e tenderit:
Po  Jo 

Nëse po, vlera e sigurisë së tenderit 8000
Vlefshmëria e sigurisë së tenderit në ditë 120 apo muaj      
IV.3.5) Periudha e vlefshmërisë së tenderit:
 Deri më: data:         ditët 90 apo  muajt      
IV.3.6) Takimi për hapjen e tenderëve:

data 20.01.2025     koha 14:00:00  vendi  Sistemi e-prokurim

NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE

V.1) ANKESAT
Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 
108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar 
dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092ne adresën e 
specifikuar ne Nenin I te këtij Njoftimi për kontratë.

V.2) INFORMACIONET SHTESË
Shënim: operatorët ekonomik do të kenë të drejtë të dorëzojnë tenderin, kërkesën për 
pjesëmarrje dhe dokumentet e tjera të nevojshme apo dosjet të cilat u lejohen gjatë kryerjes 
së një aktiviteti të prokurimit në gjuhën Shqipe, Serbe dhe Angleze. 
Shto informacione tjera: (si konferenca para-ofertuese, vizita ne punishte etj)


